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1 તીરક કયત ાં તે્ર઩ન થમ , જ઩ભ ઱ ન ાં ન ક ાં ગમ ’ આ પ્રસવદ્ધ ઩ાંક્તતન  કસલ કોણ છે? 

A ન યદ B અખો C નયસવિંશ ભશતે D ભીય ાંફ ઈ
2 ‘બ્રહ્મ વત્મ છે જગત સભથ્મ  છે’ એવ ાં કળ કમ  કલીએ કહ્ ાં છે ?

A અખો B ન યદ C બ રણ D આ઩ેર ઩ૈકી કોઈ નહશ
3 કસલ ન ન્શ ર રનો જન્ભ કમ ાં થમો શતો ? 

A લડોદય ભ ાં B અભદ લ દભ ાં C સ યતભ ાં D બ લનગયભ ાં
4 અમતૃ  ઩ સ્તકન  રેખક કોણ છે? 

A યઘ લીય ચૌધયી B ઩ન્ન ર ર ઩ટેર C ભોશનર ર ઩ટેર D ઈશ્વય ઩ેટરીકય
5 ગ જય તન  રોકન ટમ બલ ઈનો પ્ર યાંબ કોણે કમો ? 

A ન યદ B અવ ઈત ઠ કય C બ રણ D નયસવિંશ
6 ‘આંખે કાંક ન  સ યજ આથમ્મ ’ ક વ્મભ ાં કસલ કઈ લેરને ળણગ યલ ન ાં કશ ેછે?

A આલક યલ  ભ ટે B પ્રરોબન ભ ટેની C અંસતભ સલદ ઈ ભ ટેની D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ
7 ‘વત્મન  પ્રમોગો’ ઩ સ્તકનો વ હશત્મપ્રક ય જણ લો. 

A સનફાંધ B આત્ભકથ C નલલરક D નલરકથ 
8 ‘આલો’ ક વ્મભ ાં કસલએ ‘અભે’ ળબ્દ કોન  ભ ટે લ ઩મ ા છે?

A ઩ોત ન B આત્ભ C ઩યભ ત્ભ D સભત્ર
9 ‘શહયનો ભ યગ છે શયૂ નો’ ઩દની યચન  કયન ય કસલશ્રી પ્રીતભદ વની અન્મ યચન  કઈ છે? 

A ભ ાં- ફ ઩ને ભરૂળો નહશ B આનાંદ ભાંગ઱ કર ાં  આયતી C સલસધન  રલખમ  રેખ D જામ વોભન થ
10 હશિંદ ધભાની ફ ઱઩ોથી કોણે રખય ાં છે?

A નયસવિંશ ભશતે B નભાદ C ઩ન્ન ર ર ઩ટેર D આનાંદળાંકય ધ્ર  લ
11 લ઴ા 2012ભ ાં અલવ ન ઩ ભન ય વ હશત્મક યશ્રી અસશ્વન બટ્ટની જાણીતી કૃસત કઈ ? 

A આક ળભાંડ઱ B ત ય ભાંડ઱ C નબોભાંડ઱ D ઩ ત ઱રોક
12 વ હશત્મકે્ષતે્ર અ઩ તો જ્ઞ ન઩ીઠ એલોડા વૌ પ્રથભ કઈ ભહશર ને અ઩ મો શતો ? 

A આળ ઩ણૂ ા દેલી B ભશ દેલી લભ ા C ભીય ફ ઈ D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ
13 ‘ભજશફ નહશ  ળીખ ત  આ઩વ ભેં ફૈય યખન ’ ન  કસલ કોણ છે?

A ઇકફ ર B યશીભ C ભકસદૂ D ઇભય ન
14 વોનેટનો ઉદબલ કમ ાં થમેરો ગણ મ છે?

A ઩ેયીવ B યોભ C રૂવ D ઇટ રી
15  'યશને કો ઘય નહશ, વ ય જશ ાં શભ ય  ’ આ લ ક્ય પ્રમોગ શ્રી જમાંસત દર રે કોન  ભ ટે કમો શતો ? 

A ઈશ્વય ઩ેટરીકય B ઇન્દ ર ર મ ક્નનક C વયદ ય ઩ટેર D ગ ાંધીજી
16 કમ  વજૉકને ‘અભીય નગયીન  ગયીફ પકીય’ ન ાં લફર દ ભ઱ેર છે?

A ઇન્દ ર ર મ ક્નનક B ધભૂકેત  C ઩ન્ન ર ર ઩ટેર D આનાંદળાંકય ધ્ર લ
17 રોશીની વ ગ ઈ – લ ત ા કમ  રેખકની છે? 

A ઩ન્ન ર ર ઩ટેર B ઇન્દ ર ર મ લજ્ઞક C ધભૂકેત  D ઈશ્વય ઩ટેરીકય
18 ‘ભ઱ત  ભ઱ી ગઈ ભોંઘેયી ગ જય ત, ગ જય ત ભોયી ભોયી યે...’ આ ક વ્મ ઩ાંક્તતન  વજૉક કોણ છે ?

A સ ન્દયભ B ઉભ ળાંકય જોળી C દમ ય ભ D નભાદ
19 જ્ઞ ન઩ીઠ એલોડા પ્ર પ્ત કયન ય  પ્રથભ ગ જય તી કોણ શત ? 

A યઘ લીય ચૌધયી B ઩ન્ન ર ર ઩ટેર C ઉભ ળાંકય જોળી D ય જેન્ર ળ શ
20 કમ  જાણીત  ગ જય તી કસલ અને વ હશત્મક યન ાં તખલ્રસ  ‘ લ વક ી’ છે?

A સ ન્દયભ B નભાદ C ઉભ ળાંકય જોળી D કર ઩ી
21 કમ  કસલન  ‘સનળીથ’ ક વ્મ વાંગ્રશને બ યતીમ જ્ઞ ન઩ીઠ ઩ હયતોસ઴ક એન મત થય ાં શત  ાં ? 

A ય જેન્ર ળ શ B ય જેન્ર જોળી C ય જેન્ર સત્રલેદી D ઉભ ળાંકય જોળી
22 ‘વ ઩ન ાં બ ય ’ અને‘ઉઘ ડી ફ યી’ એ કોની કૃસતઓ છે?

A ઈશ્વય ઩ેટરીકય B ઩ન્ન ર ર ઩ટેર C ધભૂકેત  D ઉભ ળાંકય જોળી
23 ‘વદ  વૌમ્મવી લૈબલે ઉબય તી, ભ઱ી ભ તબૃ ઴  મ ને ગ જય તી’  ભ તબૃ ઴  લાંદન ની આ ઩ાંક્તતઓ કમ   કસલની છે? 

A ઉભ ળાંકય જોળી B ભનશય ઩ટેર C સ ન્દયભ D નભાદ
24 સલળ ઱ે જગ સલસ્ત યે નથી એક ભ નલી, ઩શ  છે઩ક્ષી છે લનોની છે લનસ્઩સત ’ પ્રખમ ત ઩ાંક્તતઓઓ કમ  કસલની છે? 

A ય જેન્ર ળ શ B ઉભ ળાંકય જોળી C ઝલેયચાંદ ભેઘ ણી D નભાદ
25 ‘ડીભર ઈટ’ કૃસતનો વ હશત્મ પ્રક ય જણ લો.

A ન ટક B નલરકથ C એક ાંકી D નલલરક 
26 ‘વકૃ્ષ ’ શ્રી ર બળાંકય ઠ કય યચસમત વ હશત્મનો કમો પ્રક ય છે?

A એક ાંકી B આત્ભકથ C નલલરક D નલરકથ 
27 “એલ  યે અભે એલ ” ઩ સ્તકન  રેખક કોણ છે?

A જ્મોતીન્ર દલે B સલનોદ સત્રલેદી C જગદીળ સત્રલેદી D સલનોદ બટ્ટ
28 પે્રભ નાંદની કઈ કૃસત દય ચૈત્ર ભ વભ ાં ગલ મ છે? 

A ન઱ ખમ ન B સ દ ભ ચહયત્ર C ઓખ શયણ D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ
29 ‘ગ જય તનો ન થ’ નલરકથ ન  રેખક કોણ છે? 

A કનૈમ ર ર મ નળી B ઩ન્ન ર ર ઩ટેર C ઉભ ળાંકય જોળી D ઝલેયચાંદ ભેઘ ણી
30 ‘ ગ જય તની અક્સ્ભત ’ ળબ્દન  પ્રણેત  કોણ શત  ? 

A ઩ન્ન ર ર ઩ટેર B ઝલેયચાંદ ભેઘ ણી C કનૈમ ર ર મ નળી D ગ ાંધીજી
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31 ‘ઘનશ્મ ભ’ કમ  રેખકન ાં ઉ઩ન ભ છે?

A નભાદ B કનૈમ ર ર મ નળી C બ રણ D સલનોદ બટ્ટ
32

A ઩ન્ન ર ર ઩ટેર B ઉભ ળાંકય જોળી C કનૈમ ર ર મ નળી D ઝલેયચાંદ ભેઘ ણી
33

A નભાદ B કર ઩ી C ઉભ ળાંકય જોળી D ય જેન્ર ળ શ
34

A નભાદ B અખો C કર ઩ી D કફીર
35

A યાજેન્દ્ર ળાશ B નભમદ C ઉભાળકંય જોળી D કરા઩ી

36 1 થી 1000 લચ્ચે કેટરી વાંખમ ઓને 11, 12 અને 13 આ ત્રણેમ લડ ેસનિઃળે઴ બ ગી ળક મ ?

A એક ઩ણ નહશ B ૧૨ C ૨૦ D ૨૩
37 યભેળ ઩ વે 45 અને સ યેળ ઩ વે 40 ડોરય છે. આભ ાંથી 25 ડોરય શોટરભ ાં  ખચ ામ . એક ડોરય રૂ. 45 ફય ફય શોમ તો આ ફાંને ઩ વે ક ર કેટર  રૂસ઩મ  ફચે? 

A ૨૯૦૦ B ૨૮૦૦ C ૨૬૦૦ D ૨૭૦૦
38

A 76.58 B 76.85 C 77.58 D 85.58

39

A 104 B 109 C 107 D 111

40

A ૪ B ૯ C ૮ D ૬

41

A 96 B 93 C 94 D 99

42

A ૨૨ અને ૨૩ B ૨૫ અને ૨૬ C ૨૭ અને ૨૮ D ૨૦ અને ૨૧

43

A ૧૨ B ૧૭ C ૧૯ D ૧૮
44

A 89999 B 99999 C 98999 D 89997

45

A ૨૧૫ B ૨૧૧ C ૩૧૫ D ૧૧૫

46

A અગગમાય કરાક અને ૧૪ વેકન્દ્ડે B અગગમાય કરાક અને ૩૪ વેકન્દ્ડે C અગગમાય કરાક અને ૪૪ વેકન્દ્ડે D અગગમાય કરાક અને ૨૪ વેકન્દ્ડે

47

A 240 B 140 C 180 D 245

48

A ૯૭ B ૯૮ C ૯૯ D ૯૫

49

A 49 B 39 C 21 D 34

50

A ૧૨.૫% નપો થામ B ૧૧ ટકા ખોટ જામ C ૧૨ ટકા નપો થામ D ૧૪ ટકા નપો થામ

51

A his B its C it D her

52

A such B as same C same D what

53

A to take away B to bring out C to end D To err up suddenly

54

A beside B behind C besides D at

55

A best B the best C most D goodest

56

A good B other C honestly D people

57

A closed B to close C close D closing

58

A a B an C that D the

59

A meintenence B meintananse C maintenance D maintenanc

60

A accept B reject C recall D adjust

61

A under B up C on D over

62

A at B of C on D with

રૂ 80ની મ઱ૂ હકિંભતની લસ્ત   રૂ 90 ભ ાં લેચલ થી..........

The dog is playing with………. tail.

Find out ‘Adverb’ from the following options.

Would you…… the window?

……..sun shines very brightly in summer.

Mr. Bajpai spoke in…….. a way that all were surprised.

Give the meaning of the idiom “break out”.

The husband and wife stood………. each other as they shook hands with the guests.

Do you think David Beckham is….. English football player?

બ યતી સલદ્ય બલનની સ્થ ઩ન  કોણે કયી શતી ? 

શ  ઩સ્ત લો ! સલ઩ ર ઝયણ ાં સ્લગાથી ઉતય ું છે ! આ ઩ાંક્તત કમ  કસલની છે?

સ યસવિંશજી તખતસવિંશજી ગોહશરન ાં ઉ઩ન ભ શ ાં છે?

ફે વખં્માઓનો ર.વા.અ. અને ગ.ુવા.અ. અનકુ્રભે 1920 અને 16 છે. જો ફેભાથંી એક વખં્મા 128 છે. તો ફીજી વખં્મા કઈ શળે ?

ફે આંકડની ભોટાભા ંભોટી અવલબાજ્મ વખં્મા કઈ ?

એક લગાભ ાં 70  સલદ્ય થીઓ છે.  ૩૦ ટક  સલધ થીઓ ગલણતભ ાં ન ઩ વ થમ  છે.. તો કેટર  સલદ્ય થીઓ ગલણતભ ાં ઩ વ થમ  શળે ?

‘જ્મ ાં જ્મ ાં નજય ભ યી ઠયે, મ દી બયી ત્મ ાં આ઩ની’ કમ  કસલની પ્રખમ ત કૃસત છે? 

એક ટો઩રીભ ાં 5 વપયજન ન ખલ ભ ાં આવ્મ ,  4 ચીક  ન ખલ ભ ાં આવ્મ ,  7 કેયી ન ખલ ભ ાં આલી, 3 ન યાંગી ન ખલ ભ ાં આલી, 6 કે઱  ન ખલ ભ ાં આવ્મ . ઩છી તેભ ાંથી 2 કેયી, 3 ચીક  , 1 ન યાંગી, 
3 કે઱  ક ઢલ ભ ાં આવ્મ  અને 2 જાાંબ  ન ખલ ભ ાં આવ્મ  તો છેલ્રે ટોકયીભ ાં કેટર ાં પ઱ શળે?

ફે આંકડ ની એક પ્ર કૃસતક વાંખમ નો દળકનો અંક તેન  એકભન  અંકથી ત્રણ ગણો છે. અંકોની અદર ફદરી કયત ાં ભ઱તી વાંખમ  મ઱ૂ વાંખમ થી 54 જેટરી ઓછી છે. તો તે વાંખમ  ળોધો.

ફે ક્રસભક વાંખમ નો વયલ ઱ો 51 છે . તો તે વાંખમ  કઈ ?

23+ 24.5+ 29.08= ?

8 [4૦ - {35 - (18 - 8 ÷2 ) + 6}] ન ાં વ દ રૂ઩ કેટલ ાં થ મ ?

40 × 2 ÷ 10 + 5 – 4 = ?

઩ ાંચ અંકડ ની વૌથી ભોટી વાંખમ ભ ાંથી ઩ ાંચ આંકડ ની વૌથી ન ની વાંખમ  ફ દ કયલ થી કઈ વાંખમ  આલે?

એલી નાનાભા ંનાની વખં્મા ળોધો જેભાથંી 5 ફાદ કયતા ંફનતી વખં્માને 14, 15 અને 21 લડે વનિઃળે઴ બાગી ળકામ ?

ચાય ઘટંડીઓ 4, 6, 8 અને 12 વેકન્દ્વડના અંતયે લાગે છે. જો ચાયેમ ઘટંડીઓ 11-00 લાગે એકીવાથે લાગે તો પયીથી કેટરા લાગે એકીવાથે લાગળે ?

Which spelling from below is right?

The word ‘approve’ is opposite in meaning to……

Susan sits ………. the tree.

Mrs Smith is not pleased…. the new servant.
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63

A confessed B confess C confesses D to confess

64

A aren’t we B did we ? C didn't we ? D are we ?

65

A has been working B had worked C has work D has worked

66

A ળીયા B ધભની C પેપવાં D હૃદમ

67

A યોફટમ  હકૂ B જ્શોન એડ્લાદમ C એશ.એભ.હ્યગુો D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ 

68

A LKG B UKG C CNG D LPG

69

A નીતભોરીજી B ગ્રીન ઈપેક્ટ C ઘ્રાવોરોજી D એગ્રોસ્ટોરોજી

70

A ફેયોન B વોડીમભ C વવલ્લય નાઈટે્રટ D વલ્પય

71

A વેરોરોરજી B કોળીમજ્ઞાન C વામટોરોજી D સ્લીનોરોજી

72

A ક્રોયીન B ઓક્વીજન C ઓઝોન D ભીથેન

73

A કેતેરીન B ભેરેવનન C બ્યયેુન D દભમત

74

A પીભય B ડીભય C પીભેય D હકભય

75

A રાપીંગ ગેવ B ટીમય ગેવ C ચયમીંગ ગેવ D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ 

76

A પ્રોસ્ટેટ B પ્રોસ્તોન C ચેતા઩ેળી D અદ્નીરમ

77

A અભર્તમમ વેન B શયગોવલિંદ ખયુાના C શોભી બાબા D એડલડમ જેનય

78

A શે્વતકણો B ત્રાકકણો C રારકણો D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ 

79

A થોહયમભ B ફેહયમભ C રીથીમભ D એહયમર

80

A પ્રોસ્ટેટ B ઈસ્ત્રોજન C એડ્રીનર D ઩ીચ્યટુયી

81

A ભેરેહયમા B સ્લાઇન ફ્લુ C હૃદમ D કેન્દ્વય

82

A કૃવભ B લામયવ C ભાખી D ભચ્છય

83

A ઩લન B અલાજ C પ્રકાળ D ગયભી

84

A પોસ્પયવ B કેલ્લ્ળમભ C આમનમ D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ 

85

A ૧૨૦ હદલવ B ૧૦૦ હદલવ C ૫૦ હદલવ D ૧૦ હદલવ

86

A સભત્રગ પ્તે B બટ્ટ કે C અજમય જે D શ઴ે

87

A શ્રી ભશેંદી નલ ઝ જ ાંગ B ઓ.઩ી.કોશરી C સનત્મ નાંદ ક ન ગો D ઩ી.એન.બગલતી

88

A અભયેરી B બ લનગય C કચ્છ D અભદ લ દ

89

A બીભદેલ ફીજો B કણાદેલ C વોભદેલ D બીભદેલ ઩શરેો

90

A લૈષ્ણલ B બ દ્ધ C જૈન D ળૈલ
ભૈત્રક લાંળનો ય જધભા કમો શતો ?

યક્તકણોનુ ંઆયષુ્મ કેટરા હદલવનુ ંશોમ છે ?

ગ જય તભ ાં ભૈત્રક લાંળની સ્થ ઩ન  કોને કયી શતી ?

ગ જય તન  પ્રથભ ય જ્મ઩ ર કોણ શત  ?

રોથર ગ જય તન  ક્ય ાં જીલ્ર ભ ાં આલેલ ાં છે ?

કમ  ય જાન  વભમભ ાં ભોઢેય ન ાં સમૂાભાંહદય સનભ ાણ ઩ મ્ય ાં શત  ાં ?

કઈ ગ્રથંીના સ્ત્રાલને રડો અથલા બાગોના સ્ત્રાલ તયીકે ઓ઱ખલાભા ંઆલે છે ?

હકભોથેયા઩ી કમા યોગની વાયલાય ભાટે અ઩ામ છે ?

લા઱ાનો યોગ ળાનાથી થામ છે ?

કોનુ ંભા઩ન ડેવીભરભા ંકયામ છે ?

હશભોગ્રોફીનનુ ંમખુ્મ ઘટક કયુ ંછે ?

આલ્પા ક્રોયો એવવટોહપનોન કમા લાયનુ ુ ંયાવામગણક નાભ છે ?

ભગજ, કયોડયજ્જુ અને ચેતાઓ કઈ ઩ેળીથી ફનેરા શોમ છે ?

જીનેહટક કોડ ળોધનાય લૈજ્ઞાવનક કોણ શતા ?

રુવધય કો઴ના કમા કણોને ભાનલળયીયના વૈવનકો તયીકે ઓ઱ખલાભા ંઆલે છે ?

આતળફાજીભા ંરીરો યંગ કોની શાજયીના કાયણે જોલા ભ઱ે છે ?

કો઴(વેર) અધ્મમનના વલજ્ઞાનને શુ ંકશલેામ છે ?

કમા લાયથુી ફૂરોનો યંગ ઉડી જામ છે ?

ળયીયની ચાભડીનો ગોયો કે કા઱ો યંગ ળેને આધાયે શોમ છે ?

જંાઘના શાડકાને કય ુનાભ આ઩લાભા ંઆવયુ ંછે ?

You and I are doing our work,…….?

The police made him…. his crime.

ગરક્ક્લપાઈડ ઩ેટ્રોરીમભ ગેવ નુ ંટુકંુ નાભ શુ ંછે ?

ઘાવના અભ્માવના વલજ્ઞાનને કમા નાભે ઓ઱ખલાભા ંઆલે છે ?

ચાભડીના યોગભા ંચે઩નાળક તેભજ ફૂગનાળક તયીકે ળેનો ઉ઩મોગ થામ છે ?

Shraddha…. since afternoon.

બ્રડ પે્રવય ભા઩લા ભાટે શુ ંત઩ાવલાભા ંઆલે છે ?

બચુ નાભની લનસ્઩વતભા ંકમા વલજ્ઞાનીએ વૌપ્રથભ કો઴ જોમો શતો ?
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91

A આશીય B અસનર દ્ધ C અણહશર D આય લીન

92

A વ ફયભતી આશ્રભ B નલવ યી C દ ાંડી D લડોદય 

93

A ઉદમય જ B ક ભ ય઩ ઱ C બીભદેલ D કણાદેલ

94

A બીન્નભ ર B ઉદમ઩ ય C વ ાંચોય D થય દ

95

A યઝીમ ફ ન ાં B રૂ઩ભતી C સ્લરૂ઩લતી D ઉદમભતી

96

A સલઠ્ઠરબ ઈ B ગ ાંધીજી C શ્મ ભજી કૃષ્ણ લભ ા D દ ભોદય ય લે

97

A ગાંગ -જમ ન B જ્ઞ નગાંગોત્રી ગ્રાંથ શે્રણી C જ્ઞ નલ ણી D ગ મત્રી પ્રલ શ

98

A ળ શજશ ાં B હ ભ ય C ફ ફય D ઔયાંગઝેફ

99

A શ઴ા B મળોલભ ા C મ ઱ય જ D ફ ફય

100

A વોભદેલ B કણાદેલ C મ ઱ય જ વોરાંકી D ક ભ ય઩ ઱

ભશમદૂ ફેગડ એ કઈ ય ણીની મ દભ ાં ભસ્જીદ ફન લી શતી ?

ગ જય તન  કમ  ક્ર ન્તીસલયે રાંડનભ ાં યશી ક્ર ાંસતક યી પ્રવસૃિ ચર લી શતી ?

઩જૂ્મ ભોટ એ કમ  ગ્રાંથ સનભ ાણભ ાં ભશત્લન ાં મોગદ ન આપ્ય ાં શત  ાં ?

 અણશીર઩ ય ઩ ટણ ન ભ ઩ડ્ ાં તે લનય જને ભદદ કયન ય બયલ ડન ાં ન ભ શ ાં શત  ાં ?

ગ ાંધીજીએ કમ  સ્થ઱ેથી દ ાંડીકચૂની ળરૂઆત કયી શતી ?

ગ જય તન  અળોક તયીકે કમો ય જા ઓ઱ખ તો શતો ?

ગ જૉય પ્રસતશ યોની ય જધ ની કઈ શતી ?
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સવદ્ધય જ જમસવિંશ ેકમ  ય જાને ઩ય જમ આ઩ીને અલન્તીન થન ાં લફર દ ધ યણ કય ું શત  ાં ?

ભોશમ્ભદ ઘોયીએ ગ જય ત ઩ય આક્રભણ કય ું ત્મ યે ગ જય તનો ળ વક કોણ શતો ?
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  કમ  ભોગર ફ દળ શન  વભમભ ાં અભદ લ દભ ાં 'ળ શીફ ગ' ફન લ મો શતો ?
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